

送付されたプログラムに一部、誤りがありましたので、訂正させていただきます

日本放射線技術学会中国・四国支部
第16回 夏季学術大会プログラム

●2 ページ目 11 行目

【誤】 内容 2 : 平成 26 年 7 月 5 日 (日)



【正】 内容 2 : 平成 27 年 7 月 5 日 (日)

訂正をお願いいたします。

平成 27 年 6 月 10 日
日本放射線技術学会 中国・四国支部事務局
訂正